

АВГУСТ
25
ВОСКРЕСЕНЬЕ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
СТАДИОН
„ДИНАМО“



ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СССР
1940 г.

(Группа „А“)

„СПАРТАК“

(МОСКВА)

„ТОРПЕДО“

(МОСКВА)

СОСТАВЫ КОМАНД:

„СПАРТАК“

ФОРМА: красные с белой полосой футболки, черные трусы

Вратарь

Д. АНИМОВ

Защита

Вик. СОКОЛОВ, Вас. СОКОЛОВ

Полузащита

Г. ТУЧНОВ, А. СТАРОСТИН, И. МАЛИНИН

Нападение

**Г. ГЛАЗКОВ, В. СТЕПАНОВ, В. СЕМЕНОВ,
А. СОКОЛОВ, П. КОРНИЛОВ**

Капитан команды—**СТАРОСТИН**

Тренер—**В. И. ГОРОХОВ**

„ТОРПЕДО“

ФОРМА: белые футболки, черные трусы

Вратарь

Б. КОЧЕТОВ

Защита

В. ПОЛЯКОВ, А. РЕМИН

Полузащита

В. МАСЛОВ, И. НОЧЕТНОВ, И. МОРОЗОВ

Нападение

**Р. КАРИЧЕВ, Н. РЯЗАНЦЕВ, Г. ЖАРНОВ,
П. ПЕТРОВ, А. ЩЕРБАКОВ**

Капитан команды—**ПОЛЯКОВ**

Тренер—засл. мастер спорта
К. П. КВАШНИН

Матч судит судья всесоюзной категории **М. ДМИТРИЕВ** (Москва)

О возможных изменениях в составах команд будет объявлено перед матчем

Розыгрыш первенства Советского Союза по футболу вступил в решающий период. Позади почти четыре месяца упорной, напряженной борьбы за звание чемпиона страны по футболу. Сейчас в достаточной мере определились те команды, которые имеют основание претендовать на этот почетный титул. К их числу принадлежит чемпион страны 1939 г. московский «СПАРТАК», сегодня, после большого перерыва, снова выступающий перед московскими зрителями.

Спартаковцы, с таким блестящим успехом игравшие в Болгарии, сегодня снова включаются в розыгрыш футбольного первенства страны. Их «противник» — московское «ТОРПЕДО».

«СПАРТАК» сыграл только 12 игр и имеет 18 очков. По сравнению с лидерами первенства — ленинградским и тбилисским «ДИНАМО», у «СПАРТАКА» не так уже много выигрышных очков. Но, нельзя забывать, что ленинградские динамовцы сыграли уже 18 игр, а тбилисские динамовцы — 17. Если «СПАРТАК» сумеет выиграть свои очередные матчи, то он не только сравняется по очкам с лидерами, но и обойдет их и выйдет на первое место. Вот почему сегодняшний матч (как и все остальные игры первенства) является таким важным для чемпиона страны. Даже ничья не может устроить команду. Первенство вступило сейчас в такую фазу, когда буквально каждое очко решительным образом влияет на положение команды.

У «СПАРТАКА» впереди еще много серьезных, ответственных матчей. Помимо сегодняшней встречи, спартаковцам предстоят еще игры с московским «ДИНАМО», ЦДКА, ленинградским и тбилисским «ДИНАМО» и т. д. Сумеет ли чемпион страны пройти эти матчи, не потеряв при этом ни одного очка? Только в этом случае команда сможет твердо закрепиться на первом месте. Из проведенных пока что 12 матчей «СПАРТАК» выиграл 8, сделал 2 ничьих и 2 встречи проиграл (ЦДКА и ленинградскому «ДИНАМО»). Соотношение мячей — 24 : 14. Если сравнить положение команды на данном этапе розыгрыша с прошлогодним первенством, то можно увидеть, что «СПАРТАК» сейчас занимает то же место, как и в прошлогоднем сезоне. Это показывает, что команда идет ровно и срывов не имеет.

«ТОРПЕДО» сыграло 11 матчей. Четыре раза команда одерживала победы, один раз матч закончился вничью и шесть раз торпедовцы уходили с поля побежденными. Соотношение забитых и полученных мячей — 16 : 20.

Две последних игры закончились для «ТОРПЕДО» неудачно. Команда проиграла тбилисским динамовцам (2 : 3) и команде «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» (0 : 2). Эти поражения в значительной степени ухудшили положение «ТОРПЕДО». Однако, ни в коем случае нельзя не учитывать двух фактов: во-первых, «ТОРПЕДО» сыграло только 11 матчей и имеет в запасе большое количество не сыгранных игр и, во-вторых, класс команды таков, что два рядовых поражения отнюдь не свидетельствуют о наступившей полосе неудач. Вне всякого сомнения, что торпедовцы сумеют нужным образом мобилизоваться, выравнять свою игру и снова продемонстрировать тот красивый, комбинационный стиль, который команда показывала в ряде матчей.

Сегодня зрители (надо полагать, что их будет достаточно) увидят один из интереснейших матчей текущего футбольного сезона. Встреча первого круга закончилась победой спартаковцев со счетом 2 : 1. Любители футбола, конечно, помнят эту игру. Они помнят с каким преимуществом провело «ТОРПЕДО» первый тайм и как «СПАРТАК» сумел во втором тайме завладеть игрой и к финальному свистку закончить матч в свою пользу. Сегодняшний матч обещает еще больше острой, спортивной борьбы. Отличные физические данные игроков дают возможность обеим командам провести игру в необходимом, для классных футбольных коллективов, темпе.

В играх на первенство СССР команды встречаются в пятый раз. Матч 1938 года принес победу «ТОРПЕДО» (3 : 2). В 1939 году один матч закончился вничью (2 : 2) и второй выиграл «СПАРТАК» (3 : 1). Матч первого круга текущего сезона принес победу «СПАРТАКУ» (2 : 1).

Цена 20 коп.

НАРКОМПИЩЕПРОМ СССР ГЛАВХЛЕБ
МОСКОВСКИЙ ТРЕСТ ХЛЕБОПЕЧЕНИЯ



Тираж 20000 экз.

Л-5379

Типография им. Воровского, Москва, ул. Дзержинского, 18. № 10874